
Про спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію під час 

святкування весілля в кафе «Немо» с. Ясенівці Золочівського району 

Львівської області  

 

За оперативним повідомленням Головного управління у Львівській 

області, 14.08.2017 о 23:25 від Львівського обласного центру екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф (КЗ ЛОР ЛОЦ ЕМД МК ) в 

телефонному режимі надійшло термінове про госпіталізацію в інфекційне 

відділення  Золочівської ЦРЛ із симптомами гострої кишкової інфекції в стані 

середньої важкості 7-ми осіб, в тому числі дитини 4-х років. 

У ході епідрозслідування було встановлено, що постраждалі пов’язують 

захворювання із вживанням їжі на святкуванні весілля (12.08.2017) в кафе 

«Немо» ФОП Гавара О.В. у с. Ясенівці Золочівського району. 

Всього на весілля було запрошено близько 100 осіб. В їжу вживалися 

копчені кури, фарширована риба, салати, смажена риба.  

Управлінням Держпродспоживслужби в Золочівському районі спільно з 

представниками Золочівського відділу поліції ГУ НП у Львівській області та з 

відокремленим структурним підрозділом ДУ «Львівський обласний 

лабораторний центр МОЗ України» з метою розслідування спалаху ГКІ 

проводиться перевірка даного закладу громадського харчування.  

Інформація щодо виникнення спалаху ГКІ та ходу його розслідування 

направлена Голові Львівської обласної державної адміністрації та до 

прокуратури Львівської області.  

Управління Держпродспоживслужби в Золочівському районі направило 

листи керівнику Золочівської місцевої прокуратури, т.в.о. начальника 

Золочівського ВП ГУНП у Львівській області, голові Золочівської РДА з 

інформацією про спалах кишкової інфекції в кафе-барі «Немо» (с. Ясенівці, 

Золочівського району). 

Золочівськом відділом поліції ГУ НПУ у Львівській області відкрито 

кримінальне провадження № 12017140210000469 від 15.08. 2017 за ознаками 

статті 325  ч.1 КК України, про що проінформовано Управління 

Держпродспоживслужби в Золочівському районі листом від 15.08.2017р. № 

6251/02/47/2017р.  

Управління Держпродспоживслужби у Золочівському районі розробило 

план заходів з локалізації спалаху кишкової інфекції, на підставі якого 

проводиться епідрозслідування. 

Проведення комплексу профілактичних, протиепідемічних заходів та 

лабораторних досліджень триває.  

Ситуація перебуває на контролі Держпродспоживслужби у Львівській 

області. 


